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Ezt olvassá el! Tanulságos írás...

Tovább eszkalálódhat a helyzet a Gázai övezetben, és az oroszokat sem lesz könny? békére kényszeríteni
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Netanjahu a Gázai övezet teljes megszállására készül, miközben Donald Trump az ukrajnai háborúval van
elfoglalva. Az amerikai elnök szerint egyszer?en megállásra lehet kényszeríteni az oroszokat, és három nap múlva
lejár a Putyinnak adott ultimátuma. Ezekr?l beszélgettünk Nógrádi György biztonságpolitikai szakért?vel.

– Dacára a nyugati kritikáknak Benjamin Netanjahu a Gázai övezet teljes megszállására készül. Azért teszi ezt,
mert Párizs és London támogatja a független Palesztina létrejöttét, és elébe akar menni az elismerésnek?

– Egy. Nagy-Britannia és Franciaország mellett Kanada is ugyanazt mondja, hogy el kell ismerni a palesztin
államot. (Jelenleg a világ durván 204 államából majdnem 150 ismeri el Palesztinát.) Ennek egyszerre óriási a
jelent?sége és nincs jelent?sége. Ugyanis a palesztin állam létrejötte, Ciszjordánia, Gáza, Kelet-Jeruzsálem
területtel rengeteg problémát vett föl.

Kett?. Számos korábbi izraeli hírszerz? levelet intézett Trumphoz, hogy hasson rá Netanjahura, és állítsa le a
gázai háborút.

Három. Netanjahu bejelentette, hogy a vezérkari f?nököt berendelte azzal, hogy vagy indítsa el a gázai háborút,
vagy mondjon le. Látszik, hogy Izraelen belül komoly problémák vannak.

Négy. Az izraeli parlament, a Knesszet 120 tagú, tehát 61 ember kell a parlamenti többséghez.

Jelenleg Netanjahunak nincs többsége, mert két párt kilépett a koalícióból, de ez nem változtat azon, hogy ? az
ország legnépszer?bb politikusa. Trump dilemmája az, hogy szeretné rendezni az USA kapcsolatait a
konzervatív arab államokkal: Marokkóval, Jordániával, Egyiptommal, Szaúd-Arábiával stb. Ez 60-70 éve
napirenden van, viszont csak úgy lehetséges, ha valamilyen módon visszafogja Netanjahút.

Itt tartunk most. Csak érdekességképpen: éppen a Ronald Reaganr?l szóló könyvemet írom. Ronald Reagan a
memoárja utolsó mondataiban azt írta, hogy nem tudta megoldani a közel-keleti kérdést, ahogy eddig egyetlen
amerikai elnök sem.

– Donald Trump nem sokkal az interjúnk el?tt kijelentette: ha az olajárak 10 dollárral csökkennének, az arra
kényszerítené Oroszországot, hogy hagyja abba az ellenségeskedést. Ilyen egyszer? az egész?

– A válasz az, hogy zseniális a megoldás, csak van egy szépséghiba.

Egy: A 18 eddigi európai uniós szankciós csomag nem hozta meg a várt eredményeket.

Kett?: Ott tartunk, hogy az orosz GDP tavaly 4 százalékkal növekedett, sokkal er?sebben, mint az Európai
Unióé.

Három: Az oroszok a k?olajat és földgázt már jó ideje Kínának, Indiának, Törökországnak adják el, akik
feldolgozzák és szállítják tovább Európába. A jelenlegi helyzetben Kínával szemben az amerikaiak 100 százalék
extra vámot akarnak bevetni, a stockholmi tárgyalások megszakadtak Kína és az Egyesült Államok között, és
látszik, hogy Kína nem alárendelt szerepben tárgyal.
Indiával szemben majd meglátjuk, hogy eredményes lesz-e a nyomásgyakorlás, Törökország viszont a NATO déli
részén meghatározó er?t képvisel. Tehát amit Trump mond, az igaz lenne, ha lehetséges lenne végrehajtani. 
Jelenleg nem tudják végrehajtani.

– Adja magát a kérdés, hogy három nap múlva lejár Trump 10 napos ultimátuma. Az oroszok egyel?re
ragaszkodnak hozzá, hogy amíg a konfliktus kiváltó okait nem sikerül kezelni, addig ?k mennek tovább. Mennek
tovább?

– Ez igaz, de ma kedd van. Csütörtök–pénteken megy Moszkvába az amerikai f?tárgyaló. Putyin bejelentette,
hogy fogadja. Hogy mi fog történni, az csütörtökön, pénteken d?l el. Az oroszok a vitatott négy megye dönt?
részét elfoglalták. Lassan, de biztosan mennek el?re.

Az id? az oroszoknak dolgozik, és Ukrajna pozícióit rendkívüli mértékben gyengítette a korrupció – a két
korrupcióellenes szervezet önállóságának felszámolása, amit aztán vissza kellett adni. Trump azt tökéletesen 
látja, hogy valamilyen módon meg kell állapodniuk az oroszokkal. Hogy sikerül-e, erre válasz
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csütörtökön–pénteken lesz.
www.magyarhirlap.hu
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